

香港主流舆论及社会各界： 凝聚民意反对暴力 共同维护繁荣稳定

新华社香港8月18日电 18日，香港多家报章对数十万市民参加“反暴力、救香港”集会予以充分报道。香港主流舆论及社会各界强调，此次集会表明止暴制乱已成为广大市民的共同期盼，并呼吁市民们坚决支持特区政府及警队，共同维护社会繁荣稳定。

《大公报》以《反暴最强音 同心救香港》《暴乱祸港难再忍 万众一心齐发声》等为标题，在6个版面对集会进行全面报道。该报摘录了几十名参会市民的心声，表明广大市民痛恨暴力行为，坚定支持特区政府及警队。该报社评强调，如此强大的民意说明民愤已经到了临界点，说明香港市民已经全面觉醒、已经“忍够了”，暴徒再不收手，等待他们的将是悲惨下场。

香港《文汇报》以5个重要版面报道这一集会。对集会上播出的警嫂给孩子的一封信，该报在头版予以重点报道，展现警察及家属不畏艰难、坚守职责的心声。同时，该报还转载了十余位工商界、文化界等知名人士的采

访，展现各界人士一起发声，坚决向暴力说不。

《香港商报》以《反暴力！救香港！》等为标题，在头版及第二版进行报道。该报还特别在头版刊登大幅照片，展现现场声势浩大的场景。《星岛日报》以《反暴力集会发展商现身撑场》为标题，在重要版面加以报道，并刊登多幅照片展现集会盛况。

香港社会各界人士也纷纷表态支持此次集会，并对暴力示威表示强烈谴责，呼吁止暴制乱，携手发展经济，还社会和平安宁。

信和集团主席黄志祥强调，香港需要各方力量共同守护，广大市民要相信特区区长官和特区政府可以带领香港依法施政，要支持香港警队依法维持社会秩序，并向一切违法暴力行为说不，促进香港社会尽快恢复安宁。

香港最大政团民建联主席李慧琼表示，暴力示威者必须明白，弄污国旗、毁损国徽是侮辱民族尊严、挑战国家主权的极端行为，是对“一国两制”的严重挑战，如果再不收敛收手，等同于将香港推入万劫不复的境地，是最

伤害香港的行为。

港区省级政协委员联谊会会长施荣怀指出，这次集会就是要把守护香港的声音传递给全香港乃至全世界，让大家知道香港不能再乱下去。“别人要搞破坏，我们就一定要守护，不让他们的阴谋得逞，所有市民都要对暴力说不。”

香港各界文化促进会执行会长马浩文强调，有部分激进示威者宣称“以毁灭换来重生”，这一想法十分邪恶，表达个人诉求时不应该破坏政府设施，更不应该影响市民正常生活。“香港不是只属于这些极端激进分子的，我们不可接受这些人破坏香港几代人的建设，所以要共同反对暴力，保护香港。”

香港福建社团联合会荣誉主席吴良好表示，香港社会正滑向深渊的边缘，止暴制乱是目前香港最迫切的，也是社会的广泛共识。社会各界必须要严厉谴责暴力，多表达捍卫正义、法治的声音，并呼吁市民们不要再纵容暴力，只有凝聚强大的反暴力民意，香港才能尽快重回法治安宁。

菲律宾： 提倡母乳喂养 母婴同场互动

8月18日，在菲律宾大马尼拉地区的帕赛市，参加母乳喂养宣传活动的母亲和孩子们一起自拍留影。当日，众多哺乳期的母亲带着孩子同时参加母乳喂养宣传活动，以提高公众对母乳喂养的认识。 新华社发



斐济总理指认澳总理“侮辱人”

斐济总理弗兰克·姆拜尼马拉马当地时间16日接受媒体采访，指认澳大利亚总理斯科特·莫里森在与太平洋岛国领导人磋商时不仅盛气凌人，还拿钱说事儿，“非常侮辱人”。

为期4天的第50届太平洋岛国论坛领导人会议16日在图瓦卢首都富纳富提闭幕。会议主题是“确保我们在太平洋的未来”，与会代表着重讨论气候变

化、经济发展、海事安全及海洋污染等议题。

会议发表的领导人联合声明呼吁国际社会采取紧急行动，应对全球气候变化。然而，法新社报道，会后发表的联合公报没有能够满足大多数太平洋岛国领导人预期。多个太平洋岛国受海平面上升威胁，这些国家的代表认为，澳大利亚的阻挠导致联合公报遭弱化。（据新华社专特稿）

格陵兰岛自治政府 拒绝特朗普购岛意向

在丹麦格陵兰岛的库卢苏克角，一名当地居民在街上散步。

针对媒体报道美国总统特朗普多次表示欲购买格陵兰岛一事，格陵兰岛自治政府外交部当地时间16日在社交网络上明确表示拒绝。



新华社发

阿富汗一婚礼现场遭袭 已致63人死亡

新华社喀布尔8月18日电 阿富汗政府官员18日证实，首都喀布尔西部一座正在举行

婚礼的礼堂17日晚遭炸弹袭击，目前已造成63人死亡、180多人受伤。

阿富汗内政部发言人纳斯拉特·拉希米向新华社记者证实，爆炸发生在当地时间17日晚10时40分左右。喀布尔市警察局也在18日发表声明，证实了这一伤亡数字。

据报道，遭袭礼堂当时正在举行一场婚礼，现场有很多客人。目击者在社交媒体上发布的视频显示，爆炸在人群中造成恐慌，许多妇女在尖叫、哭喊。

目前尚无任何组织或个人宣称制造了此次炸弹袭击。阿富汗塔利班否认制造了袭击，并在社交网络上对此表示谴责。

近来喀布尔多次发生炸弹袭击事件。本月7日，喀布尔第六警区警察局外发生汽车炸弹袭击，造成14人死亡、145人受伤。

中国肿瘤学大会上多位院士呼吁：

发展整合医学 共同抗击肿瘤

据新华社重庆8月18日电 “肿瘤威胁人类健康，是很复杂难治的疾病，而肿瘤防治贵在整合，难在整合，也赢在整合。”中国抗癌协会理事长、中国工程院院士樊代明17日在此间举行的中国肿瘤学大会上说，加大力度发展整合医学，是肿

瘤防治工作的重中之重。

2019中国肿瘤学大会于16日至19日在重庆举行，共计30余名院士、1900多名国内外肿瘤学领域学者和专家参会，共同对肿瘤防治情况进行探讨交流，并对相关前沿研究进行解读及科普。

会议期间，多名院士共同呼吁，肿瘤领域的专家、学者应共同在整合医学之路上深耕、探索。

樊代明表示，现阶段，人们对肿瘤的真实发病原因了解得还不透彻，仅通过研究或临床经验分辨了部分危险因素。

通告

因市政配套过路雨水渠工程施工需要，现决定于2019年8月20日至10月30日，封闭机场北路的湖滨西路口段（在建道路）双向各两条机动车道，其余四条机动车道供车辆双向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年8月16日

广东省部分土地及房屋的 财产权利拍卖公告

受委托，湖南圆派拍卖有限公司将于2019年8月31日10时中拍平台（网址：<http://paimai.caa123.org.cn>）上对以下标的进行公开拍卖：

1. 位于广东省珠海市斗门区白蕉镇照信村合生围土地使用权（国有建设用地，面积2857㎡，用途为商住，性质为出让）的财产权利，起拍价572万元，保证金115万元。
2. 位于广东省罗定市罗城镇人民南路2号第一卡之一门面（原罗城保险站，有房地产证。还有二年租赁合同，分别5500元、6000元每月）的财产权利，建筑面积61.58㎡，起拍价75万元，保证金15万元。
3. 位于广东省肇庆市端州区城中路166号（原寿险资产，现不定期出租给华睿家政中心）不动产的财产权利（建筑面积81.61㎡，有房产证复印件）。起拍价27万元，保证金5.4万元。
4. 位于广东省珠海市九洲大道九洲二巷7号楼602房的财产权利。建筑面积约95㎡，起拍价99万元，保证金20万元。
5. 位于广东省珠海市九洲大道九洲二巷7号楼202房的财产权利。建筑面积95㎡，起拍价119万元，保证金23万元。

湖南圆派拍卖有限公司

联系人：彭先生 0731-86938798 18890021998（微信同号）